

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005630772

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Palmieri Switzerland Inh. Morariu, Baden, neu Hugo Palmieri Switzerland Inh. Morariu

Hugo Palmieri Switzerland Inh. Morariu Zürcherstrasse 12 5400 Baden

Bisher

Palmieri Switzerland Inh. Morariu

Palmieri Switzerland Inh. Morariu, in Baden, CHE-227.865.979, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 45 vom 04.03.2022, Publ. 1005420353). Firma neu: Hugo Palmieri Switzerland Inh. Morariu. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Morariu, Radu, rumänischer Staatsangehöriger, in Baden, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 16608 vom 13.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 45, Datum: 04.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau